ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2012
ΤΑΞΗ A'

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ : ΑΛΓΕΒΡΑ
ΘΕΜΑ 1ο
Α. 1) Αν x1, x2 είναι οι ρίζες της εξίσωσης αx2+βx+γ=0 (α≠0) και με  P συμβολίσουμε το 
         γινόμενο x1∙x2 , να αποδείξετε ότι 
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     2) Πότε μια συνάρτηση f με πεδίο ορισμού ένα σύνολο Α λέγεται άρτια;           (5 μ)

Β. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ):             (10 μ)
1) Αν 
[image: image2.wmf]1

x

,
[image: image3.wmf]2

x

 οι ρίζες του τριωνύμου 
[image: image4.wmf]g

b

+

+

x

ax

2

, 
[image: image5.wmf]0

¹

a


[image: image6.wmf]Þ


[image: image7.wmf]g

b

+

+

x

ax

2

=
[image: image8.wmf])

)(

(

2

1

x

x

x

x

-

-


2) Αν  
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 ετερόσημοι, τότε   
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3) 
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  διαδοχικοί όροι αριθμητικής προόδου  
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4) Αν ω η γωνία που σχηματίζει η ευθεία 
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 με τον άξονα χ΄χ τότε 
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5) Μια συνάρτηση f λέγεται γνησίως φθίνουσα σε ένα διάστημα Δ του πεδίου ορισμού της, όταν για οποιαδήποτε 
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ΘΕΜΑ 2ο
Σε μια αριθμητική πρόοδο ο 4ος όρος είναι 7  και ο 11ος όρος 21.
α) Να βρείτε τον πρώτο όρο και τη διαφορά της προόδου                                            (10 μ)
β) Να βρείτε τον 
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γ) Να αποδείξετε ότι  
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ΘΕΜΑ 3ο
Δίνεται το τριώνυμο  x2+λx -(λ2+1) 
α) Για λ=1 να λύσετε την ανίσωση  x2+λx -(λ2+1)< 0                                                        (9 μ)
β) Να δείξετε ότι η εξίσωση  x2+λx -(λ2+1)=0   (1) έχει 2 ρίζες άνισες για κάθε λ
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γ) Αν x1 , x2 οι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης (1),  να βρείτε το λ ώστε 
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ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται η συνάρτηση f με τύπο  
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α) Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης                                                            (9 μ)
β) Να βρείτε σε ποιά σημεία η γραφική παράσταση της f τέμνει τον άξονα χ΄χ            (8 μ)
γ) Δείξτε ότι  
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